

阿里巴巴2月27日出“网络虚拟信用卡”系误传 安徽人更青睐“电子钱包”

2月27日,阿里巴巴将联合各大银行推出旗下首款网络消费金融服务——“网络虚拟信用卡”。昨日,记者从有关部门获悉,这是误传。阿里巴巴测试产品什么时候上线?目前尚无定论。而对于安徽而言,短期内“网络虚拟信用卡”推出问题较多,还是“电子钱包”更切实际。

“虚拟信用”:免息期38天

据介绍,所谓虚拟信用,是一种信用支付功能,信用支付的资金源于银行开放平台,银行通过网上数据来筛选用户以及计算授信额度。对于普通用户而言,这种信用支付功能不收取年费,最长免息期为38天,账单日和还款日是固定的,而对于商户来说,这一项服务要收取服务费,费率和信用卡费率大概一致。

事实上,去年底,阿里巴巴旗下的外贸公司一达通,已经推出了阿里巴巴虚拟信用卡业务,但是这个业务当时只是针对海外买家提供授信额度,海外采购商可以直接从阿里巴巴申请虚拟信用卡,也可以由国内出口商代为申请。保险公司和阿里巴巴对海外买家做出信用调查,并且给出相应额度,根据海外买家一些历史交易记录直接给予它信用额度。

银行质疑:信用额度怎么给?

对于“网络虚拟信用卡”推出,银行界人士并不看好。“信用额度怎么给?依据交易量和交易记录?银行发放信用卡的额度,经过严格审批,查询包括薪金水平、负债状况、家庭资产等,这些网络用户怎么查?谁来查?阿里巴巴会给客户做担保吗?”一位股份制银行合肥分行信用卡中心的工作人员表示,“其实,我省金融IC卡很多包含了‘电子钱包’业务,可以不记名进行网络信用支付,额度一般一两千,这个程度的风险是可以承受的。”

安徽大学金融系教授徐亚平表示,“随着网络购物越来越火,‘网络虚拟信用卡’肯定会有市场,但现在看来问题不少。比如信用额度的确定,比如风险如何分担,很显然,银行是不愿担起全部责任的。以小额度信用开始执行,找出问题,慢慢解决,应该是不错的方式。” 记者 张华玮

下月,皖企将来肥集中学习“社会责任”

星报讯(记者 丁林) 记者昨日从安徽工业经济联合会获悉,为配合将于6月份召开的“安徽省工业经济行业企业社会责任报告发布会”,3月6-7日,将在合肥举办企业社会责任报告编制培训班。届时,国内知名专家或前来授课。

据了解,参加此次培训班的人员主要有拟在今年报告会上发布社会责任报告的企业有关负责人和人员以及相关行业协会的人员、各市经信委、工商联自愿参加培训班的人员等。

江淮汽车获2亿元 新能源汽车补贴

星报讯(记者 丁林) 江淮汽车26日晚间发布公告称,根据《财政部关于预拨新能源汽车产业技术创新工程奖励资金的通知》等文件的规定,财政部将给予公司第五代纯电动轿车平台技术开发项目创新奖励资金2亿元,公司于2013年2月20日收到安徽省财政厅预拨的部分新能源汽车产业技术创新工程奖励资金人民币8000万元。

重庆信托15亿入主合肥科技农商行

星报讯(记者 任金如) 重庆国际信托有限公司人士2月26日证实,该公司及其控股子公司斥资15亿元,收购了合肥科技农商行34.99%的股份,成为其第一大股东。此次重庆信托对合肥科技农商行的收购,由其与控股子公司共同完成,共持有合肥科技农商行股份5.9428亿股,占总股本的34.99%。

合肥科技农商行是银监会批准成立的全国省会城市首家农村商业银行。公开资料显示,截至2012年二季度末,该行资产总额317.04亿元。合肥科技农商行2011年年报显示,其不良贷款率为0.63%,2011年实现净利润2.6亿元,与上年同期相比较增长15%。

除了此次控股合肥科技农商行外,

重庆信托还控股三峡银行。并持有益民基金、西南证券(600369)等金融机构股权,还通过持股重庆路桥(600106)间接持股重庆银行。可见,重庆信托的金融版图已囊括银行、证券和基金。而昨日,记者致电合肥科技农商行办公室,无人回应。据知情人士透露,此事早已经成定局。

三八节 女性80元游合肥海洋世界

星报讯(实习生吴艾琳 记者 董艳芬) 继黄山、天堂寨等景区之后,合肥景区关于“三八”优惠政策也相继出炉。记者昨从合肥海洋世界了解到,3月8日-10日,到该景区参观的女士一律享受门市价80元价格(原票价115元/人)。



贺美的“一晚1度电”变频空调技术获得“国际领先”至高殊荣

一晚1度电 两年省一千

传统空调就是“电老虎”,耗电、费钱、不环保!
美的空调,一晚1度电,带您进入节能新时代!

美的空调开年钜惠 时间: 3月1-3日

“一晚1度电”三大考验,真金不怕火炼

一项创新的技术,要经得起专业技术机构、行业权威专家和实际使用者三大维度的严格考验。美的空调“一晚1度电”ECO节能技术,已通过国家专业机构检测和权威专家鉴定。现在,美的将在全国范围开展“一晚1度电”用户见证大行动,让广大购机用户亲身验证使用效果。

<p>专业检测</p> <p>2012年7月,美的空调(26KB型)通过国家专业机构检测验证,一晚8小时的制冷运行时间耗电量为0.998kWh,现已申请国家发明专利。</p>	<p>权威鉴定</p> <p>2012年12月,美的空调ECO节能技术被以中科院院士领衔的专家组鉴定为“国际领先”,开创一晚1度电节能新未来。</p>	<p>用户见证</p> <p>2013年3月,美的空调“一晚1度电”用户见证大行动将在全国范围内正式启动,美的空调诚挚地邀请您一起参与、见证!</p>
--	--	--

注: *数据源于国家权威机构检测结果,以26KB(1)型为例,不同机型耗电量有差异,其中“一晚”是指8小时睡眠时使用ECO节能运行模式。

一晚1度电* 一年抢一回

预存**10元**得**1000元**抵扣券

一年一次超实惠

开年钜惠 仅卖三天 保价承诺 双倍补差